

7名勇士获颁
见义勇为证书

本报讯 (融媒体记者杜婉琼 通讯员蔡盈)近日,鲤城区见义勇为协会临江工作站为7名见义勇为勇士颁发荣誉证书,并发放表彰奖励金。

其间,民警与见义勇为人员徐秋发、邵再兴、曾人杰等人亲切交谈,关切询问其身体状况和生活情况,对他们在危急时刻不顾个人安危奋勇施救的义举给予高度赞扬,感谢他们为维护社会安定作出的贡献。

随后,民警为曾人杰颁发“鲤城区见义勇为先进个人”荣誉证书,为徐秋发、邵再兴等6人颁发“鲤城区见义勇为先进群体”荣誉证书,并颁发见义勇为确认证书及表彰奖励金,勉励见义勇为人员继续弘扬见义勇为精神、传递正能量。

见义勇为人员们表示,今后将积极弘扬见义勇为精神,让更多人参与到见义勇为事业中来。

南安雪峰开发区:
激发“侨”活力
共建和美家园

本报讯 (融媒体记者陈明华 苏凯芳 通讯员徐清清)近年来,南安雪峰开发区积极探索创新,坚持以党建带侨建,构建“三引领三维度”工作机制,全力推动新时代侨务工作迈上新台阶。

开发区依托“党建+”邻里中心,充分发挥“侨胞之家”阵地作用,组织开展各类宣讲活动,如党史学习教育、党的二十大精神、党的二十届三中全会精神以及两会精神宣讲进“侨胞之家”,以思想引领凝聚侨心。同时,联合泉州市侨联党支部、南安市侨联党支部、雪峰开发区侨联党支部开展“侨爱心”送医、送法、送温暖三下乡志愿服务活动,实现“党建带侨建,以侨建活党建”,不断增强侨界群众听党话、跟党走的信念。

在丰富侨民精神文化生活方面,开发区以“我们的节日”为契机,深入开展新时代文明实践活动,举办春节趣味游园、端午粽飘香、国庆联欢会等丰富多彩的文体活动。此外,还开展气排球赛、乒乓球赛、足球赛及归侨文化艺术联谊会等,加强侨胞联络联谊,共建和谐“和美”家园。

不仅如此,开发区还着力办实事好事,关心关爱归侨侨眷。先后完成雪峰路养护修缮、自来水管道改造、“党建+”邻里中心建设、健身场橡胶地面铺设、路灯改造、雪峰侨乡公园建设等民生工程项目,满足居民多样化需求。同时,聚焦扶贫助困,对雪峰华侨农场困难归侨侨眷建档立卡,累计向上级侨务部门申报大病救助、困难补助60多人次,并多次入户慰问困难侨、老人、困难学生等500多人次,让侨胞感受到贴心的温暖。

雪峰开发区通过一系列扎实有效的举措,不断提升归侨侨眷的幸福感、获得感、归属感,团结引领侨界群众为地区发展贡献力量,展现了党建引领侨建的积极成效。

老旧小区“微治理”
扮靓环境换新颜

本报讯 (融媒体记者丁荣汉 通讯员黄祖星)为进一步提升小区居民的生活环境质量,营造更加整洁、优美的居住环境,近日,晋江安海镇以人居环境整治为主题,多举措强化小区“微治理”,不断扮靓小区环境,提升居民幸福感和满意度。

此次行动,以“党建+网格治理”为抓手,镇领导携相关部门共同参与,组织社区人员、党员和群众志愿者开展小区卫生清洁行动。

行动中,工作人员分工明确,各司其职,针对小区楼道脏乱差、占道堆放等乱象,通过集中开展铲除“牛皮癣”、规范非机动车摆放等行动,进行了“全方位、全覆盖、无盲区、无死角”的清理整治,促使小区“颜值”大提升。同时,通过“线上+线下”的形式宣传楼道、门厅堆放杂物、高空抛物、“飞线”充电等不文明行为的危险性,提升居民安全意识。

接下来,安海镇将持续开展小区环境整治行动,健全各项长效机制,边整治、边宣传、边引导,让广大居民积极参与到环境整治工作中,共同营造安全、整洁、有序的小区环境。

翼支付品牌营销活动规则调整的服务公告

尊敬的泉州电信翼支付用户:

由于翼支付业务合作变更,拟于2025年1月10日起调整全省翼支付品牌营销活动规则。具体如下:

1. 终止周末生活缴费随机返、翼支付加油、周末翼支付日(即线下商户消费9.5折)等3个场景的消费返利活动;保留周末在“商户金卡”商户线下消费9.5折优惠。

2. 调整话费充值9.85折活动规则,即调整为“限福建电信天翼5G套餐用户每月在翼支付客户端首笔缴纳话费享受9.85折优惠”。活动有效期至2025年12月31日,如有调整将另行公告。

感谢您的理解与支持!

中国电信泉州分公司
2024年12月26日

城事·民声

坪山高架占道施工 致早高峰拥堵不堪



“上班路上被堵了20分钟,车子进退两难。”昨日上午,市民陈先生致电本社24小时热线96339反映,上班早高峰时,他驱车经过中心市区坪山高架桥时被堵住了,后来才看到是由施工方在占道施工造成。施工方为什么要在早高峰占道施工?这让他十分不解。记者了解到,现场进行的是坪山高架桥声屏障的拆除作业。由于施工方未按报批时间占道施工致早高峰严重堵车,交警部门也到场责令施工方停止占道行为,道路随后恢复通畅。

□融媒体记者 张晓明 文/图



市民 早高峰被堵了20分钟

昨日7时45分,陈先生从城东驱车经过大坪山隧道后左拐进入坪山高架桥,可是刚进入坪山路不久,车流就开始停滞不前。陈先生以为是上班早高峰车流大,只好跟车缓慢移动。差不多过了20分钟,陈先生车子开到桥上才

看到,坪山路右侧被占用了一个车道,有施工人员正在将拆除下来的声屏障进行装车。“非要在上班高峰期施工吗?现场车流那么大,平时稍微发生个追尾都会造成大拥堵。”对于施工方在早高峰期间占道施工的行为,陈先生

显得很气愤。

无独有偶,市民王先生8时许也驱车经过坪山路,同样比平时多花了15分钟的时间。后来,他看到交警铁骑前来现场对施工方的占道行为进行制止。

交警 超出报备时间施工

“我们通过监控看到坪山高架桥出现大拥堵,便立即前往现场巡逻执法。”丰泽交警大队相关负责人告诉记者,昨日8时许,正值上班早高峰,大队在辖区开展路口巡查中发现,坪山高架桥由北往南方向车流行驶缓慢,有车辆增多拥堵现象,立即派出大队二中队铁骑前往现场处置。

经过现场排查,民警很快发现了道路拥堵原因。原来,在坪山高架桥上有施工方正在占道施工,导致过往车辆只能缓慢通行。经查,该施工单位未按报批时间,擅自占用主干道施工作业(申报施工时段为晚上9点至早上6点),造成道路交通严重拥堵,交警立即责令施工单位撤离现场,消除隐患。

交警表示,占道施工需要提前向公安交管部门进行报备并取得同意。交警部门会根据施工地点、施工时间段的交通情况进行研判,并制定相关交通组织方案配合施工方,确保在不影响道路正常通行的前提下安全施工。如不经报备同意,擅自占道施工易造成大面积交通拥堵甚至区域性交通瘫痪,也容易引发安全事故。

部门 督促施工队错峰施工

昨日,记者从泉州市城管局市政工程中心了解到,现场施工项目为跨线桥本市及城市桥梁声屏障更换项目,整个工期为2024年12月18日至2025年5月16日。此前,部门制定的交通组织措施为:在夜间进行错峰施工,施工时间为晚上9点

至早上6点。接到反应后,市政工程中心核实了解到,昨日早上施工方在收装声屏障时有占道行为,对交通产生了影响。

据介绍,后续坪山高架桥还将进行声屏障拆除收尾工作,交警部门已要求施工方严格按照报批时间施工。市政工

程中心表示,将严格督促施工队错峰施工。后续施工将从时间上、空间上使交通流均衡分布:合理利用现有路网,科学规划占道封路,减少对交通的影响,积极投入施工人、材、机,缩短占道施工时间,减少影响交通时间。

“中港迈瑞欧健身多家门店经营异常”追踪

又有两家门店闭店



中港(万达店)门店内没有灯光,显得昏暗。

市民反映中港迈瑞欧健身(以下简称中港)多家门店经营异常,记者实地走访发现,部分门店停业,引发广泛关注(详见本报12月16日第五版)。近日,市民黄先生拨打本社24小时热线96339反映,不仅中港(百捷店)没有恢复营业,中港(环球城店)和中港(万达店)也相继出现了闭店的情况。昨日,记者再次走访了解情况。

□融媒体记者 庄鹏佳 杜婉琼 文/图

走访:
两家门店闭店 会员吃“闭门羹”

昨日上午近10点,记者在中港(百捷店)门口看到,门店依旧大门紧闭,店内一片黑漆漆。随后,记者来到泉州百捷房地产开发有限公司,向有关人员了解情况。

“我们不方便透露太多,因为现在和中港(百捷店)的租约还没有到期。对方

有拖欠租金,我们已经约他们来谈,但他们迟迟未来,所以我们只能采取锁门的措施。”一名工作人员表示。

上午10点多,记者在环球城三楼的电梯口看到,墙上张贴了一张以中港(环球城店)署名的通知:门店因线路问题,正在处理,恢复正常营业时间另行通知,

环球店会员可以到就近门店锻炼。

“怎么这里也关了?”刚准备来健身的陈先生说,一个多月前,中港办了一波低价促销活动,自己心动之下购买了299元的通用年卡。早上他刚准备去中港(万达店)健身,结果到那发现门店关了,随后他又拐到中港(环球城店),没

想到同样吃了“闭门羹”。

中午时分,记者在中港(万达店)看到,门口处贴有一张通知,上面写道:因临时接到通知,消防检测及线路维修,12月25日健身房无法正常开放。进入店内,虽有工作人员在上班,但店内没有亮灯,有些昏暗。一名工作人员告诉记者,若有会员前来健身,他们还是会会员进去。

回应:
门店经营调整 将会尽快解决

昨日下午,就以上3家门店的经营情况,记者采访了中港的主要负责人王女士。

“我们在经营上要做一些调整,目前已在积极想办法解决困难,个别门店给它找一些投资人注资进来。今天早上11点多,我们已经跟百捷地产沟通好了租金问题,明天中港(百捷店)就会恢复营业,中港(环球城店)是跟别的健身房共用场地,门店负责人不是我们,那边已提前放假了。至于中港(万达店),可能需要几天的时间才能恢复。”王女士说。

这些关闭的门店什么时候恢复经营,记者将持续追踪报道。



主办:安溪县公安局

本报讯 (融媒体记者张晓玲 通讯员谢艳菊 文/图)“阿嬷,救护车快到了,您别担心……”民警小汤陪伴在一位老人身旁,不断安抚着老人的情绪。这暖心的一幕发生在12月19日下午,湖头镇一处民居前。

当天16时许,安溪县公安局湖头派出所接到群众报警称,一位老人瘫坐在台阶上,且伴有口齿不清、浑身抽搐的症状,情

老人不慎摔倒 民警暖心救援



民警救助老人